

Gyál Települési Értéktár Bizottság
2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.

Szám: K/3249-4/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2024. április 15. napján megtartott nyílt üléséről.

Jelen voltak: A mellékelt jelenléti ív alapján.

Juhász Ida köszöntötte a résztvevőket, megállapította, hogy a bizottság 6 megjelent tagjával határozatképes. Orosz László és Tóth István bizottsági tagok nincsenek jelen.

1.) napirendi pont (Napirend elfogadása, jegyzőkönyvvezető személyének elfogadása, szavazóképesség megállapítása.)

Juhász Ida tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy a jelen ülés jegyzőkönyvét a Polgármesteri Hivatal dolgozója, Tóth Istvánné készíti, majd az ülés napirendi pontjait ismertette.

Kérdés, hozzászólás nem lévén a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot és a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátotta.

A Gyáli Települési Értéktár Bizottság- 6 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

1/2024.(IV.15) sz. Gyáli TEB határozat

Gyáli Települési Értéktár Bizottság a 2024. április 15-ei ülés jegyzőkönyvvezetőjének Tóth Istvánnét választja.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

A Gyáli Település Értéktár Bizottság – 6 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

2/2023.(IV.15.) sz. Gyáli TEB határozat

Gyáli Települési Értéktár Bizottság az alábbiak szerint foglalja el a 2024. április 15-ei ülésének napirendjét

1. Napirend elfogadása, jegyzőkönyvvezető személyének elfogadása, szavazóképesség megállapítása
2. 2023. év II. félévének beszámolója, ismertetése
3. A május első hetében tartandó „Értékeink nyomában” akadályverseny teljes, részletes kidolgozása, forgatókönyv megtervezése, összeállítása, feladatok megosztása
4. Aktualitások, esetleg új értékfelajánlás ismertetése, határozathozatal

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

2.) napirendi pont (2023. év II. félévének beszámolója, ismertetése)

Juhász Ida részletesen ismertette az Oktatási és Kulturális Bizottság, majd a Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 29-ei ülése elé terjesztett TEB beszámolóban foglaltakat, melyet a testület egyhangúleg elfogadott és megdicsérték, megköszönték a bizottság értékes munkáját.

A bizottság 2024. évi feladatait illetően elmondta, hogy az általános iskolák 6. osztályos tanulói részére terveznek rendkívüli osztályfőnöki órákat részben már meg is tartották, a Zrínyi iskolában saját maga, az Ady iskolában Dókané Magdika és még

a Bartók iskolában fogja Kovalikné Irénke, de az időpont egyeztetés alatt van az intézményvezetővel, és ezen órák keretében került említésre a bizottság által szervezendő helytörténeti akadályverseny megrendezése, és az azzal kapcsolatos részvételi feltételek. Megemlítette a települési értékeket tartalmazó és bemutató kiadványt, mely alapján az akadályverseny állomásain kitöltendő tesztlapok kérdéseit összeállították. Ezek a kiadványok az általános iskolákban találhatóak meg, és a diákok hozzáférhetnek, ebből tájékozódhatnak, felkészülhetnek a versenyre.

Az elhangzottakkal minden bizottsági tag egyetértett.

Juhász Ida kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra tette fel a beszámolóban foglaltak elfogadását.

A Gyáli Település Értéktár Bizottság – 6 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

3/2023.(IV.15.) sz. Gyáli TEB határozat

Gyáli Települési Értéktár Bizottság elfogadja a bizottság 2023. év II. félévének tevékenységéről készült beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

3.) napirendi pont (A május első hetében tartandó „Értékeink nyomában” akadályverseny teljes, részletes kidolgozása, forgatókönyv megtervezése, összeállítása, feladatok megosztása)

Juhász Ida elmondta, hogy az akadályversenyt az általános iskolák 6. osztályos tanulói részére rendezik meg. Az Ady Endre Általános Iskolában 3 hatodikos osztály van, ellenben a másik két intézményben csak 2-2 osztály, ezért az lenne a javaslata, hogy az egyenlő esély biztosítása érdekében minden iskola 2-2 öt fős csapatot nevezhessen, összesen 30 gyermek.

Az elnök asszony javaslatával minden bizottsági tag egyetértett.

Juhász Ida részletesen ismertette az akadályverseny tervezett programját. és elmondta, hogy az időpontot illetően még több alkalommal szükséges egyeztetni a résztvevő iskolák igazgatóival, a Közösségi Ház vezetőjével, Alpolgármester Úrral, a bizottsági tagokkal, akik az állomásokat vezetik, valamint az őket segítő meghívott vendégekkel. Igyekeznek megtalálni a mindenkinek megfelelő időpontot május 10-13-14-ei dátumokat megjelölve, de talán a május 10-e péntek lenne a legoptimálisabb.

Méhész Árpádné elmondta, hogy összeállított egy tervezetet, mely tartalmazza az egyes állomások helyszíneit, az ott megoldandó feladatokat, a totókban szereplő kérdéssorokat, melyek a verseny céljára irányulnak. (A dokumentum a jegyzőkönyv mellékletében található)

A verseny kezdési időpontját vélhetően 9.00 órára lehetne tenni, és a Közösségi Házban lenne az első állomás, ahol a versenyző csapatok minden tájékoztatást megkapnának a nap programját, és az útvonalat illetően. Minden csapat kapna egy térképet, amely alapján követhetik az útvonalat, amelyet be kell járniuk. A további állomások az Ipartestület, a gyál-felsői MÁV állomás, a Katolikus templom, a Református templom lennének, majd a befejező állomás a Közösségi Házban lesz, ahol az összesített eredmények alapján fogják kihirdetni az eredményeket is.

A versenyző csoportok mellé mindenképpen szükséges lesz felnőtt kísérőket is biztosítani. Ebben a tekintetben is egyeztetni kell majd az intézményvezetőkkel. A kísérő szerepét betölthetné pedagógus, vagy akár szülő is.

Juhász Ida javasolta, hogy nevezzék meg a bizottsági tagokat a feladatokra. Személy szerint összeállított egy listát, amely szerint az induló állomásnál Dókáné Bodor Magdolna és Kovalik Józsefné lennének azok, akik koordinálják a csapatok munkáját, a második állomásnál, az Ipartestületnél Karikás Pál fogadná a versenyzőket, a MÁV állomásnál Méhész Árpádné s Gyimesi István nyugalmazott polgármester úr tartózkodnának, a Katolikus templomnál Juhász Ida és a templomból felkért egyházi személyiség, akinek még nem pontos a neve, mert egyeztetni szükséges, hogy ki tudja vállalni. A Református templomnál Tóth István és Csider Krisztián atya lenne az állomás vezetője. A verseny végállomása pedig a Közösségi Házban lesz, ahol ismét Kovalik Józsefné és Dókáné Bodor Magdolna várja a beérkező csapatokat.

Az előkészületi munkák egy részét, az időpontok egyeztetését a Közösségi Ház vezetőjével, az intézményekkel és a vendégekkel, alpolgármesterrel, a köszöntők megírását és a felnőtt kíséret meg szervezését magára vállalja.

Méhész Árpádné a totó kérdéseinek összeállítását, csoportokra bontását, gépelését, sokszorosítását vállalta, valamint az útvonaltervek és a menetlevelek tartalmának elkészítését.

Juhász Ida felvetette még, hogy az oklevelek elkészítésében, valamint a díjak beszerzésében kérni fogja Alpolgármester úr segítségét, és ezzel kapcsolatban személyes megbeszélésre egyeztet időpontot. Lehetőség szerint minden résztvevőnek szeretnének egy kis ajándékkal kedveskedni.

Ezen napirendi pont kapcsán egyelőre további megbeszélni való nincs. Kérte a bizottság tagjaival a folyamatos kapcsolattartást.

4.) napirendi pont (Aktualitások, esetleg új értékeléskajánlás ismertetése, határozathozatal)

Juhász Ida tájékoztatta a bizottságot, hogy a közelmúltban részt vett egy igen színvonalas gálamúson a Kovács István Népdalkör rendezésében. Az egész rendezvény igen színvonalas és szórakoztató volt, minden előadó a tudása legjavát adta és a közönség nagy elismeréssel fogadta az előadást. Igazi szép élményben volt része.

Méhész Árpádné emlékeztette a bizottságot, hogy felvetődött már korábban egy gyáli vasútmodellező bácsi értéktárba történő felvétele és a munkásságának bemutatása a nyilvánosság részére, de sajnos időközben az illető elhunyt és a családja egyelőre még nem tudja feldolgozni az elvesztését. Már több alkalommal felvette telefonon a kapcsolatot a feleségével, hogy mikorra tudnák a modelleket olyan állapotba hozni, hogy azt ki lehessen állítani, de a hölgy egyelőre teljesen elzárkózik. Ennek ellenére tovább fog próbálkozni. hátha sikerrel jár, mert a gyermekeknek igen nagy élmény lenne egy ilyen terepasztal megtekintése.

Az új értékeléskajánlások közül kiemelte Börcsök Katalin fotós tevékenységét és ismertette az értéktárba történő felvétel indoklására írt jellemző értékelést, melyeket fotókkal is alátámasztott. (A jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Juhász Ida az elhangzottak alapján kérte a bizottsági tagok szavazással történő egyetértését Börcsök Katalin értéktárba való felvételével kapcsolatban.

A Gyáli Település Értéktár Bizottság – 6 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

4/2023.(IV.15.) sz. Gyáli TEB határozat

Gyáli Települési Értéktár Bizottság egyetért Börcsök Katalin gyáli fotós, mint „Gyál képes krónikása” értéktárba történő felvételével.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

Hefler Gábor napirenden kívül elmondta, hogy egy 15 éve dédelgetett álma vált valóra a közelmúltban, mivel kiadásra került az általa írt néhai Nagy Árpád katolikus lelkész életrajzi könyve, melyet a helyszínen bemutatott a bizottság tagjainak.

Juhász Ida egyéb téma nem lévén megköszönte a részvételt és a munkát, és a bizottsági ülést 14.45 órakor bezárta.

A jelen ülésről digitális hangfelvétel készült.

A jegyzőkönyv hitelül:
Gyál, 2024. április 16.

Kovalik Józsefné
TEB tagja



Juhász Ida
TEB elnöke